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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DA REGIÃO BRASILEIRA DA SOCIEDADE INTERNACIONAL DE BIOMETRIA.


(CGCMF: 64 047 327/0001-00)

Presidência:
Prof. Dr. Joel Augusto Muniz

Secretário:
Prof. Dr. Paulo Justiniano Ribeiro Junior

Aos 20 de setembro de 2004, às 09:30 horas, realizou-se a Reunião da Comissão da Região Brasileira da Sociedade Internacional de Biometria (RBras), na sala de reuniões do Departamento de Ciências Exatas da ESALQ/USP, em Piracicaba, São Paulo, com a presença dos seguintes membros: Joel Augusto Muniz (Presidente), Paulo Justiniano Ribeiro Junior, Heyder Diniz Silva, Clarice Garcia Borges Demétrio, Adhemar Sanches, José Eduardo Corrente, Silvano Cesar Costa, também na condição de presidente da Comissâo Organizadora da 50a  Reunião Anual da RBras e 11º SEAGRO  programada para ser realizada na UEL-Londrina, e o sócio Daniel Furtado Ferreira. Iniciando a reunião, o Presidente Joel Augusto Muniz agradeceu a todos pela presença, justificando a ausência de todos os demais membros da comissão e deu início aos trabalhos solicitando ao Secretário Paulo Justiniano Ribeiro Junior, que lesse a ata da reunião da Comissão de 27/05/2004, para ser apreciada. Após a leitura, a mesma foi alterada, com algumas sugestões e em seguida aprovada por unanimidade.  1) Palavras do Presidente: a)  comunica o recebimento de carta da Universidade de Rio Verde, GO, manifestando intenção de sediar a 51a Reunião anual da RBras e também registra o possível interesse de Pirassununga, conforme sugestão do sócio Júlio Singer b) acusa recebimento de carta da Associação Brasileira de Estatística (ABE) formalizando acordo de reciprocidade de descontos em eventos promovidos pela RBras e ABE,  c) informa o recebimento de memorando sobre valor de US$ 14,00 da anuidade a ser repassado à IBS referente a taxa para países em desenvolvimento, com membros da RBras pagando o equivalente à US$ 20,00 até a data de pagamento e US$ 25,00 no caso de pagamento atrasado. d) registra a intenção da UFLA, Lavras, MG em sediar a 53a Reunião anual da RBras em 2008 por ocasião do centenário desta instituição. Palavras dos Membros: 1) Clarice Garcia Borges Demétrio notifica devolução de recursos a FAPESP referentes a reunião de Uberlândia,  comunica que o histórico da RBras para inclusão no Biometrics Bullettin está sendo preparado pela sócia Luzia Trinca, relata presença na reunião da IBS na Austrália representando o Presidente Joel registrando convite feito a Geert Molemberghs na condição de presidente da IBS para participação na reunião em Londrina, PR e também ministrando minicurso durante o evento, notifica premiação para alunos de graduação nos eventos da RBras, discute possível candidatura para organização da reunião de 2010 da IBS, com proposta de organização conjunta do Brasil e Argentina,  cogitando-se Florianópolis como possível local da reunião, divulga a reunião de 2006 da IBS a ser realizada no Canadá para o qual  enviou a sugestão de mini-curso, relatou discussões sobre recebimento anuidades diretamente pela IBS contra proposta defendida para RBras de manter o recebimento local e que foi decidido pela opção de manter o recebimento em cada país e ainda notificou a criação de prêmios específicos para países em desenvolvimento nas reuniões da IBS. 2) Heyder Diniz Silva como presidente da  Comissão de Organização da 49ª Reunião Anual da RBras notifica que a prestação de contas da 49a Reunião anual da RBras foi aprovada pela Fapemig aprovada, comunica que foi devolvido R$250,00 para CAPES e o relatório ainda não foi avaliado para aprovação e por isto não foi feito ainda o retorno do empréstimo da RBras. 3) Daniel Furtado Ferreira relatou em nome do tesoureiro Júlio da diretoria anterior a situação, balancete e passou informações da tesouraria ao atual tesoureiro Heyder Diniz Silva, e sugeriu que seja verificada a possibilidade de transferência da titularidade da conta da RBras e que a premiação nos eventos da RBras passe a ser da anuidade para ano seguinte ao invés do corrente, 4) José Eduardo Corrente manifesta interesse de Botucatu em sediar 51a Reunião anual da RBras em 2006. 5) Silvano César Costa relatou preparação para 50a Reunião anual RBras informando sobre divulgação do evento,  envio de projeto para Fundação Araucária, preparativos locais, pedidos de auxílio, definição de datas e convidou a todos a enviarem propostas e sugestões para o evento. A seguir discutiu-se o valor da anuidade para 2005 fixando-se o prazo de 30 de novembro, com os sócios devendo se avisados por email e correspondência com valor correspondente a US$ 20,00 (vinte dólares) conforme cotação da ocasião, sugerindo-se  pagamento com cheque ou depósito em conta com envio de recibo para tesoureiro. A seguir foram discutidas as festividades e homenagens por ocasião da 50a reunião anual da RBras. O presidente comunicou a conclusão da tradução dos estatutos (“ByLaws”) foi deverá ser encaminhada à IBS. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Paulo Justiniano Ribeiro Junior, Secretário da RBras, _________________________, lavrei a presente ata, a qual segue por mim assinada.  Piracicaba, 20 de setembro de 2004. __________________________________________________________ _____________________________________________________________________________
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